

正 誤 表

『スポーツ人名事典 新訂第3版』(2002.1刊)

の記載内容に誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

p514 林 享 はやし・あきら

(行数は、該当見出しからの数)

行	誤	正
3行目	㊦大分県民栄誉賞(平成3年)	トル
6行目	㊦小学3年から	小学4年から
8行目	日本選手権優勝	日本選手権で初優勝
9行目	3年日本選手権	4年日本選手権
10行目	日本新をマークし初優勝	日本新をマーク
25行目	ユニバーシアード200	ユニバーシアード100